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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

Από το πρακτικό αριθμός:  8/2015 
 Τακτικής  Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ωραιοκάστρου 
                            
 

ΘΕΜΑ: Έγκριση για  α) συμμετοχή του Δήμου Ωραιοκάστρου στο 
4ο Συνέδριο “Customized employment project for cities – opportunities 
for growth – C.E.P” στην πόλη St Omer της Γαλλίας και β) μετάβαση 
Αντιδημάρχου και Τοπικής Συμβούλου στο εξωτερικό και διάθεση 
πίστωσης. 

 
 
Στο Ωραιόκαστρο  και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα  τη  19η του 

μήνα Μαρτίου  έτους  2015, ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 19:00, το 
Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Ωραιοκάστρου, συνήλθε  σε τακτική 
συνεδρίαση, ύστερα από την αριθμ. πρωτ. 537713-3-2015  έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε ένα από τα μέλη και 
δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων, σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 
3852/2010.  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού σε σύνολο  
τριάντα τριών   (33 ) μελών βρέθηκαν παρόντα τα είκοσι οκτώ (28) μέλη . 

 
 

Α/Α ΠΑΡΟΝΤΕΣ Α/Α ΑΠΟΝΤΕΣ 
1 ΑΤΑΜΙΑΝ ΜΠΕΔΡΟΣ-ΕΣΑΗ  1 ΣΑΡΑΜΑΝΤΟΣ   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
2 ΕΥΘΥΜΙΟΥ  ΘΕΟΦΙΛΟΣ 2 ΔΟΥΜΠΑΛΑΣ  ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
3 ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ  ΚΥΡΙΑΚΟΣ 3 ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
4 ΔΙΓΚΑΛΗΣ  ΘΩΜΑΣ 4 ΔΕΛΗΠΑΛΑ   ΔΑΦΝΗ 

(Απουσιάζει δικαιολογημένα) 

5 ΚΑΡΑΣΤΕΡΙΟΥ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 5 ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ   ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
6 ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 6  
7 ΚΑΡΥΔΗΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 7  
8 ΜΟΔΙΤΣΗΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 8  
9 ΤΣΑΚΑΛΙΔΗΣ  ΗΡΑΚΛΗΣ 9  

10 ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ 10  
11 ΧΑΤΖΗΑΓΟΡΟΥ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 11  
12 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ 12  
13 ΖΙΑΚΟΥΛΗΣ  ΗΛΙΑΣ 13  
14 ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ  ΕΙΡΗΝΗ 14  
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15 ΓΕΡΑΚΗ  ΒΙΚΤΩΡΙΑ 15  
16 ΚΟΪΤΣΙΔΗΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 16  
17 ΒΑΜΒΑΚΗ-ΛΙΜΠΑΤΕ  ΧΡΙΣΤΙΝΑ 17  
18 ΣΗΜΑΙΟΦΟΡΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ 18  
19 ΠΟΡΦΥΡΙΑΔΗΣ  ΠΑΝΤΕΛΗΣ 19  
20 ΛΟΚΟΒΙΤΗΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ 20  
21 ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗΣ   ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 21  
22 ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 22  
23 ΠΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ 23  
24 ΤΕΡΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 24  
25 ΚΑΝΤΑΡΤΖΗΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 25  
26 ΠΑΡΑΠΑΝΗΣΙΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ 26  
27 ΕΔΙΡΝΕΛΗΣ  ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 27  
28 ΘΕΜΕΛΗΣ  ΑΓΓΕΛΟΣ 28  
29  29  
30  30  
31  31  
32  32  
33  33  

 
 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 
67,  80 και 81 του Ν.3852/2010 οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών 
Κοινοτήτων του Δήμου: 
 
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

  ΔΡΥΜΟΥ   Πατσαλάς Κωνσταντίνος Απών 
  ΛΗΤΗΣ   Χατζηαντωνίου Απόστολος Παρών 
  ΜΕΛΙΣΣΟΧΩΡΙΟΥ   Γκάτσης Αθανάσιος Παρών 
  ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ   Κουφουνάκης Μιχαήλ Απών 
  ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΥ   Τερζής Χρήστος Παρών 

 
ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

  ΜΕΣΑΙΟΥ   Λαζαρίδης Αναστάσιος Παρών 
  ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ   Γιαϊλατζόγλου Νικόλαος Παρών 
  ΝΕΟΧΩΡΟΥΔΑΣ   Ζέγος Χρήστος Παρών 

 
 
Στη συνεδρίαση  προσκλήθηκε και ο Δήμαρχος  Γαβότσης Αστέριος, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010,  ο οποίος  
παρέστη. 

 
Στη συνεδρίαση ήταν παρούσα και η Δημοτική Υπάλληλος Κλεισιάρη 

Ευαγγελία για την τήρηση των πρακτικών. 
 
Ο πρόεδρος πρότεινε πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας 

διάταξης  και τη συζήτηση τριών (3) θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης, τα 
οποία χαρακτηρίσθηκαν ως κατεπείγοντα, λόγω χρονικών περιορισμών για 
την διεκπεραίωσή  τους και το σώμα αποδέχθηκε ομόφωνα τη συζήτησή τους  
στην αρχή της συνεδρίασης. 
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Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και  εισηγούμενος  το 12ο θέμα  ημερήσιας διάταξης,  ανέφερε 
τα εξής:  

 
Η Οικονομική Υπηρεσία το Δήμου και συγκεκριμένα το τμήμα 

Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου και Προμηθειών με το με αριθ. πρωτ. 64/13-3-2015 
(ΟΥ) έγγραφό του, εισηγείται στο  Δημοτικό Συμβούλιο την έγκριση 
 α) της συμμετοχής του Δήμου Ωραιοκάστρου στο 4ο Συνέδριο “Customized 
employment project for cities – opportunities for growth – C.E.P” στην πόλη St Omer 
της Γαλλίας και  
β) της μετάβασης του Αντιδημάρχου και Τοπικής Συμβούλου στο εξωτερικό και 
διάθεση πίστωσης. 
 
 Λαμβάνοντας υπόψη την με ημερομηνία 13-3-2015 εισήγηση της 
Αντιδημαρχίας Κοινωνικής Πολιτικής, Πολιτισμού, Αθλητισμού και νέας γενιάς, ο 
Δήμος Ωραιοκάστρου έχει προσκληθεί από τον Δήμαρχο της πόλης Hasselt να 
συμμετέχει στο 4ο συνέδριο «Customized employment project for cities – 
opportunities for growth – C.E.P.» (Προσαρμοσμένο σχέδιο απασχόλησης για τις 
πόλεις: ευκαιρίες ανάπτυξης) το οποίο θα λάβει χώρα στην πόλη Saint Omer της 
Γαλλίας στις 15  - 18 Απριλίου 2015. 

Το «Customized employment project for cities; opportunities for growth-
C.E.P.» είναι ένα δίκτυο επτά (7) ευρωπαϊκών χωρών (Βέλγιο, Γαλλία, Γερμανία, 
Ελλάδα, Ηνωμένο Βασίλειο, Λιθουανία, Πορτογαλία) που στοχεύει στην ανταλλαγή 
εμπειριών και στρατηγικών για την ενίσχυση της απασχόλησης και την δημιουργία 
ευκαιριών στις διάφορες πόλεις-εταίρους. 

Κατά την εκτέλεση του προγράμματος «Ευρώπη για τους Πολίτες» (2011) 
σχετικά με την κλιματική αλλαγή, γεννήθηκε η ιδέα ενεργοποίησης του ήδη 
καθιερωμένου δικτύου και για την αντιμετώπιση των προβλημάτων που 
προκαλούνται από την οικονομική κρίση. Όλες στο σύνολό τους οι πόλεις είχαν ήδη 
έρθει αντιμέτωπες με την οικονομική ύφεση και τις άμεσες επιπτώσεις της στους 
τομείς της ανεργίας, της μετανάστευσης- κυρίως των νεαρών κατοίκων- και της 
γήρανσης του πληθυσμού.  
 
Στόχος συνεδρίων: 

Οι πολίτες και τα θεσμικά όργανα γνωρίζουν, όπως κανένας άλλος, τα 
προβλήματα των πόλεων και των περιφερειών τους, αλλά συχνά είναι πολύ κοντά 
στο πρόβλημα ή αισθάνονται πολύ στενή σχέση με το περιβάλλον τους, για να 
αντιμετωπίσουν οι ίδιοι τα παραπάνω ζητήματα. Στα πλαίσια του συνεδρίου, 
αποστολές από τις υπόλοιπες χώρες συμμετέχουν σε workshops και παρουσιάζουν 
στοιχεία για την πόλη τους, αλλά και προτάσεις για την πόλη που τις φιλοξενεί. Έτσι 
επιτυγχάνεται, έπειτα από διαβούλευση με τους πολίτες και τους εμπειρογνώμονες 
των πόλεων-εταίρων, η πρόταση προσαρμοσμένων λύσεων στα εξειδικευμένα 
προβλήματα που μαστίζουν την πόλη που διοργανώνει το συνέδριο.  

Συγκεκριμένα το συνέδριο CEP 2015 είναι τέταρτο στην σειρά (και τελευταίο) 
συνέδριο του κύκλου που θα πραγματοποιηθεί στην πόλη Saint- Omer της Γαλλίας 
στις 15-18 Απριλίου 2015, με θέμα «Ενδυνάμωση της συμμετοχής/ ενασχόλησης 
των κατοίκων στα στρατηγικά σχέδια και στις πολιτικές της Δημοτικής Αρχής». 

Οι πόλεις που φιλοξένησαν τις προηγούμενες διοργανώσεις ήταν οι κάτωθι: 
- Σεπτέμβριος 2013: Covilha, Πορτογαλία 
- Απρίλιος 2014: Kaunas, Λιθουανία 
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- Σεπτέμβριος 2014: Ωραιόκαστρο, Ελλάδα. 
 

Υπενθυμίζουμε, ότι οι αρμοδιότητες των Δήμων συμπεριλαμβάνουν μεταξύ 
άλλων και το τομέα απασχόλησης, στον οποίον περιλαμβάνεται κυρίως : α) η 
συμμετοχή σε προγράμματα δράσης και πρωτοβουλίες για την εφαρμογή και 
ανάπτυξη πολιτικών προώθησης της απασχόλησης και την κοινωνικής 
ενσωμάτωσης διαφόρων κατηγοριών ανέργων στο πλαίσιο εθνικών και 
ευρωπαϊκών πολιτικών β) προώθηση  και ενίσχυση της επιχειρηματικότητας καθώς 
και γ)συμβολή στην απορρόφηση του εργατικού δυναμικού … (περίπτωση δ, 
άρθρο 75 Ν.3463/2006) 

 Με τη συμμετοχή του ο Δήμος μπορεί να αποκομίσει σημαντικά οφέλη στην 
ενδυνάμωση της απασχόλησης κυρίως των αγροτικών περιοχών του Δήμου και τη 
μεταφορά καλών πρακτικών και για το λόγο αυτό ο Δήμος Ωραιοκάστρου θα 
συμμετέχει στο ανωτέρω συνέδριο που θα πραγματοποιηθεί στις 15-18 Απριλίου 
2015 στην πόλη St Omer της Γαλλίας. Εκπρόσωποι του Δήμου θα είναι ο 
αντιδήμαρχος  Γεωργίας , Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Δίγκαλης Θωμάς και η τοπική 
σύμβουλος κ. Ελένη Δελή, η οποία μετέχει ενεργά στις δράσεις της Αντιδημαρχίας 
Κοινωνικής Πολιτικής, Αθλητισμού, Πολιτισμού και Νέας Γενιάς. 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω καθώς και : 

1) Τις διατάξεις του 3463/2006 

2) Τις διατάξεις του 4071/2012  

3) Τις διατάξεις του Ν2685/1999 (ΦΕΚ 35 Α’ /18-2-1999)  

4) Την εισήγηση της Αντιδημαρχίας Κοινωνικής Πολιτικής, Πολιτισμού, Αθλητισμού 
και νέας γενιάς 

Παρακαλούμε για  
Α) την έγκριση συμμετοχής του Δήμου Ωραιοκάστρου στο 4ο συνέδριο 
«Customized employment project for cities – opportunities for growth – C.E.P.» 
(Προσαρμοσμένο σχέδιο απασχόλησης για τις πόλεις: ευκαιρίες ανάπτυξης) το 
οποίο θα λάβει χώρα στην πόλη Saint Omer της Γαλλίας στις 15  - 18 Απριλίου 
2015. 

Β) την έγκριση μετακίνησης(αεροπορικώς) του Αντιδημάρχου κου Θ. Δίγκαλη και 
της τοπικής συμβούλου Ε. Δελή, ως εκπρόσωποι του Δήμου Ωραιοκάστρου, στο 4ο 
συνέδριο «Customized employment project for cities – opportunities for growth – 
C.E.P.» (Προσαρμοσμένο σχέδιο απασχόλησης για τις πόλεις: ευκαιρίες 
ανάπτυξης) στην πόλη Saint Omer της Γαλλίας από τις 15  - 18 Απριλίου 2015. 
Γ) την ψήφιση πίστωσης ποσού 1.000,00€ σε βάρος του Κ.Α. 00.6421.1001 του 
προϋπολογισμού έτους 2015 για την κάλυψη της δαπάνης τον οδοιπορικών 
εξόδων. 

                                                                                       
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 
σχετικά. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση, η οποία έχει 
καταγραφεί (και με τεχνικά μέσα) και  η οποία θα καταχωρηθεί  στα πρακτικά 
μετά την απομαγνητοφώνηση, και αφού έλαβε υπόψη του: 
 

1. Την παραπάνω εισήγηση  
2.   Τις απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων 

  3.   Τις διατάξεις του 3463/2006 

  4.    Τις διατάξεις του 4071/2012  
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5.    Τις διατάξεις του Ν2685/1999 (ΦΕΚ 35 Α’ /18-2-1999)  

6.    Την  με αρ. πρωτ. 64/13-3-2015 εισήγηση της Οικονομικής Υπηρεσίας, Τμήμα  

      Προμηθειών 
 

   
Αποφασίζει  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
Εγκρίνει 

Α) τη συμμετοχή του Δήμου Ωραιοκάστρου στο 4ο συνέδριο «Customized 
employment project for cities – opportunities for growth – C.E.P.» 
(Προσαρμοσμένο σχέδιο απασχόλησης για τις πόλεις: ευκαιρίες ανάπτυξης) 
το οποίο θα λάβει χώρα στην πόλη Saint Omer της Γαλλίας στις 15  - 18 
Απριλίου 2015. 
Β) τη μετακίνηση  (αεροπορικώς) του Αντιδημάρχου κου Θωμά  Δίγκαλη και 
της τοπικής συμβούλου  κ. Ελένης  Δελή, ως εκπρόσωποι του Δήμου 
Ωραιοκάστρου, στο παραπάνω συνέδριο και  
Γ) την ψήφιση πίστωσης ποσού 1.000,00€ σε βάρος του Κ.Α. 00.6421.1001 
του προϋπολογισμού έτους 2015 για την κάλυψη της δαπάνης τον 
οδοιπορικών εξόδων.      
                                                                                    
Μειοψήφισε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Α. Θεμελής.  
 
 
                       Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό:  114/2015   
 
 

Μετά την εξάντληση των θεμάτων και της ημερήσιας διάταξης ο 
Πρόεδρος κήρυξε τη  λήξη της συνεδρίασης. 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως 

κατωτέρω. 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
   υπογραφή                                           υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 
 

Ο Πρόεδρος του  Δημοτικού Συμβουλίου 
 
 
 

Καρύδης Αθανάσιος 
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